

作者：尼特 来源：网易探索 发布时间：2008-7-9 11:4:34

小字号

中字号

大字号

## 太空性爱不可避免 微重力怀孕存在副作用

据美国生活科学网报道，太空婚礼会在某个角落出现，而专家指出太空性爱将不可避免地会在另一个角落发生。

日前，日本第一便利公司和美国私人航空公司——全球火箭飞机公司宣布他们将共同承办一项史无前例的全新业务——太空婚礼，每对新人只需花230万美元就能上太空举行婚礼。这意味着太空性爱活动可以大张旗鼓地展开。其实，太空性爱早已经发生了，只是美国宇航局官员不想多谈。

当太空旅行作为“天空约会”的一个平台，太空任务也就成了亲密接触的完美培养基。今年美国宇航局制定了繁忙的太空飞行计划，美国航天飞机计划飞行5次。与此同时，更多的国家正在冒险探测太空，今年日本宇航员星出彰彦成了日本首位长时间飞行的太空人，而中国也将于今年10月实现宇航员的首次太空行走。

在未来更长时间的太空任务中，比如预想的登月、登火星或其它任务中，事情将会变得更加有趣。美国著名宇航科技大学艾姆伯里·利德尔航空大学的詹森·克林说：“要说宇航员都是一些突出人物，在长达3年的时间里对任何性感觉没有一点兴趣，我是不会认账的。”

致力于研究长时间太空飞行任务心理作用的克林说：“在送宇航员去往火星之前，会对他们进行全身消毒吗？”

然而，美国宇航局发言人比尔·杰夫否认存在太空性爱，这位詹森太空中心的官员说：“我们没有研究太空中的性行为，我们也没有研究任何太空性爱。如果太空性爱是特别感兴趣的话题，那没什么可讨论的。”

在任何情况下，2006年出版过《太空性爱》一书的科学记者劳拉·伍德曼西预测，“太空蜜月和超越地球的性爱将会在10年内成真。”

### 亲密接触的好去处

一些组织称过度狭小的太空空间会体验与心理作用相关的感受，比如，莫名的烦恼会导致夫妻出现离婚的危机，而其它有一些交互作用则可能更为愉悦，增加感情。

在地球上，最亲近的情侣是在南极被长时期分离，因为南极科考站里整年生活着大约200名研究人员，因工作需要不能和情侣团聚。然而，南极科考站里并不缺少性爱，上个月，南极洲麦克默多（McMurdo）观测站已经收到了近1.65万只避孕套，以应战长达半年的黑暗冬季的到来。

克林说：“在南极科考站，这是没有说出来的行为。你可以携带配偶在此小住一段时间，你也可以和某人建立独有的亲密关系。但你得明白，当你离开这里时，这种关系就结束了。我不知道在火星上的3年任务将如何应对这种亲密关系。”

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校的社会服务、人类学和预防医学教授劳伦斯·巴林卡斯同意克林的看法。巴林卡斯说：“在极地研究站，男女研究人员存在性关系和性接触。在将来的火星3年任务中，情况也可能是一样的，尽管美国宇航局过去不重视性需求，但太空任务中的性需求暗示是长期存在的。”

男女混合机组人员将继续

在20世纪80年代以前，美国宇航局机组人员一直全是男性，直到1983年，萨利·赖德搭乘挑战号航天飞机成了第一位到达太空的美国女人。至今为止的航天任务都会搭配1、2名女宇航员同往。

克林说：“对于真正长期的任务来说，比如我们去火星或重返月球，我认为我们不会看到清一色的男性或女性机组人员。避开政治不谈，研究表明男女混合是最佳搭配。这可以追溯到南极研究站，那里曾经一度全是清一色的男性。”

然而，尽管是男女搭配，但像清一色的男性一样，机组人员将要完成繁重的工作，很少有娱乐时间。美国宇航局发言人表示，他们的任务是工作，他们得重点完成手边的工作。

即使最紧张，也难免不会出现越轨行为。克林说：“性受挫随即会发生，因为人类性欲是基本需求，现在你要告诉人们，‘3年里不能过性生活，’那他们会想方设法过上一回。”

如果他们做到了，他们自然会独守秘密。巴林卡斯表示美国宇航局还没有政策认可太空任务中的性爱生活。“因此现在还没有研究弄清楚太空性爱是好还是坏，但它是不可避免的事情。”

然而，太空“鱼水之欢”十分不易，这项工程要想成为现实还面临很多考验。首先，零重力状态没有对流作用来散发体热，而且人在微引力之下最易出汗，所以当人们性酣之际可能早已汗如雨下；其次，在太空中人都是身不由己，不容易彼此靠近，两人必须用特制的带子固定在一起，需要对此进行特别训练；第三，如果有的夫妻想生育一个“太空宝宝”，最值得担心的一点就是宇宙辐射；第四，地面观察人员通过大屏幕可以清楚看清宇航员的一举一动，在这种情况下，男女航天员的性心理无形之中便会受到影响；第五，为了避孕，夫妻可能需要服用口服避孕药，但是现在还没有证据能够表明这种避孕措施在太空中也一样有效。克林指出，在微重力下怀孕可能存在副作用。

发E-mail给:



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

### 相关新闻

- 美研究发现男人不易宽恕有“仇”必报
- 英国研究称女性更钟爱有胡茬的男性
- 男人不坏女人不爱？研究称勇于出击恋爱成功率高
- 雌激素使女人抗重大疾病能力明显强于男人
- 美研究称男人解读表情能力差 爱“自作多情”
- 龙凤胎研究爆真相：“男女不平等”源自娘胎
- 研究发现配偶去世后男性比女性更易“伤心欲绝”
- 研究显示爱会“关闭”大脑的批评功能

### 一周新闻排行

- 山东名校的“传统”：“替考案”链条有多长
- 《美国博物学家》：孕妇晨吐是为保护胎儿
- 《PLoS生物学》：迄今最高精度的大脑网络地图...
- 美研究称编辑特定基因可使人对艾滋病免疫
- 陈宜瑜：科学基金向帅才和将才倾斜
- 上海高校特聘教授（东方学者）名单公布
- 科学中国人2007年度人物揭晓
- 海南师大“艳照门”案告破 该校一大一男生被拘留